Меры управляющего воздействия, направленные на повышение

результативности работы с обращениями граждан

за 3 квартал 2024 года
В соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором письменных и устных обращений граждан проведены анализ, систематизация и обобщение обращений, поступивших в администрацию сельского поселения.
Основные вопросы, затрагиваемые в обращениях граждан, относятся к следующим тематическим разделам:
- Экономика – 14 % от общего количества обращений;

- Жилищно-коммунальная сфера – 86% от общего количества обращений.
Основная масса обращений граждан, поступивших в адрес органов местного самоуправления  сельского поселения за 3 квартал текущего года, как и в предыдущие периоды, касались жилищно-коммунальной сферы. Граждане обращались по вопросам  ремонта водопроводных сетей,  перебоев в водоснабжении,  содержания  общего имущества (придомовая территория, обустройство общественного колодца и снос самовольной постройки), вопросов  частных домовладений.  Кроме того, увеличилось количество обращений по вопросам в сфере экономики, о разрешении врезки в уличный водопровод.

Из общего количества обращений, поступивших в адрес органов местного самоуправления за 3 квартал 2024 года (14 обращений):  2 вопроса поддержано, по 9 вопросам меры приняты, 3 заявителя получили разъяснения по поставленным вопросам.
